
終了画面の作り方 
 
 

こんにちは、松下です。 

今回は、終了画面の作り方について解説していきます。 

この動画を見ることであなたは、チャンネル登録者を大量に集めら

れる、そんな終了画面を作ることができるようになります。 

終了画面というのは、動画の最後にチャンネル登録や次の動画をう

ながす画面のことを言いますが、これが有るのと無いのとでは、チ

ャンネル登録者数の増え方が全く変わってきます。 

なので、非常に重要な内容となっているので、最後までしっかりと

ご視聴していただければと思います。 

それでは、張り切って参りましょう！ 

 

終了画面とは、動画の最後の 5～20 秒に追加でき、他の動画を宣

伝したり視聴者にチャンネル登録を促したりする目的に利用できま

す。 

なので、終了画面は毎回同じのものでいいので、動画とは別に、あ

らかじめ作っておいたほうが作業がスムーズに行えます。 



ちなみに、終了画面は５秒から20秒という時間制限がありますが、

私の経験から言うと、終了画面は長いほうが効果的です。 

つまり、最長の20秒に設定したほうがいいと、そういう訳ですね。 

 

では、これから終了画面の作り方について、具体的に解説していき

ますが、終了画面を作るには「キャンバ」という無料アプリをミリ

オンズではオススメしています。 

まずは、Google検索で「キャンバ」と検索をかけます。 

すると、一番上位に「キャンバ 公式サイト」というサイトが表示

されるので、こちらをクリックします。 

すると、キャンバの登録ページが開きますので、「キャンバフリー

を入手」をクリックします。 

すると、「キャンバで始める」というページが開きますので、「メ

ールアドレスで登録」をクリックします。 

すると、アカウント作成ページが開きますので、お名前とメールア

ドレス、パスワードを入力して「無料で開始」をクリックします。 

すると、登録したメールアドレスにキャンバからメールが届きます

ので、そのメールの中の「メールアドレスを確定」をクリックしま



す。 

すると、 キャンバのトップページが開きますので、右上の「デザ

イン作成」をクリックして、メニューの中から「プレゼンテーショ

ン」をクリックすると、YouTubeの終了画面と同じサイズの作成画

面が開きます。 

まずは、背景画像を選びますが、左のメニューから「写真」をクリ

ックします。 

すると、様々な写真が表示されますが、今回はシンプルな景色画像

を選択します。 

これから、実際に画像を編集していきますが、先に完成イメージを

お見せします。 

今回は、こんな感じの終了画面を作りたいと思います。 

まずは、上の青い部分の作り方ですが、左上の検索で「図形」と検

索をすると、図形が表示されるので、こちらの四角い図形をキャン

パスに入れます。 

そして、サイズを合わせて色を青にします。 

次に文字を入れますが、文字の入力は左メニューのテキストを押し

て「見出しを追加」を押して、テキストを持ってきて文字を入力し



ます。 

同じ感じで、下にも文字を入れていきます。 

下の文字は少し小さくしたいので、上のメニューで文字サイズを変

更し、バランスを整えます。 

そして、下の文字は色を赤にしたいので、上のメニューから文字の

色を赤に変えます。 

これで完成です。 

ちなみに、あとでこのような登録アイコンと動画アイコンが入りま

すので、中央から下の部分はスペースを開けておきます。 

 

全てが完成したら、右上の「ダウンロードアイコン」をクリック

し、ファイルの種類を「jpg」を選択してから「ダウンロード」を

クリックします。 

今回はデスクトップにダウンロードします。 

すると、デスクトップに画像がダウンロードされます。 

こんな感じですね。 

 

今回は、キャンバの基本的な使い方について解説しましたが、もっ



と詳しく知りたいという方は、YouTubeで「キャンバ 使い方」と

検索をかければ、たくさんの解説動画が投稿されているので、そち

らをご覧ください。 

 

画像が用意できましたら、次にBGMを用意します。 

BGMは、Google検索で「BGM フリー」と検索をかければ、たく

さんのサイトが見つかりますので、その中から自分の動画にあった

ものを見つけてください。 

 

画像とBGMが用意できたら、この２つを編集でミックスして、動

画として書き出します。 

編集は、フィモーラを使えば簡単に行えます。 

まずは、フィモーラを起動します。 

そして、まず初めに、先ほど作った画像をフィモーラへ挿入し、画

像の長さを20秒に設定します。 

次に、先ほどダウンロードしたBGMも挿入し、画像の長さに合わ

せてカットします。 

あとは、上にある「エキスポート」を押して、動画として書き出せ



ば完成です。 

こんな感じですね。 

最後に、この終了画面を毎回、YouTubeにアップする動画の最後に

入れ込めば完成です。 

 

YouTubeに動画をアップした後に、終了画面の設定が必要になりま

すが、終了画面の設定に関しては、この後の「終了画面とカード機

能の設定」で詳しく解説していますので、そちらをご覧ください。 

 

以上が、終了画面の作り方についての解説でしたが、いかがだった

でしょうか？ 

終了画面を動画の最後に入れ込むことで、登録者数やアクセス数を

増やすことができるようになりますので、ぜひ、参考にしてくださ

い。 

 

というわけで、今回は以上になります。 

最後までご視聴いただき、ありがとうございました。 

 


